Preguntas más frecuentes y otra información

Fecha limite
La inscripción debe ser completada en línea antes del 11 de octubre de 2023. (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkK1sEISCzqA6dZ1rQIry3oLwgJOkXVM2t0I-YSH3dEvTXyg/viewform)
Tener una fecha límite asegura que hay tiempo suficiente para ordenar las camisetas, material para las manualidades, comida, etc. para dar cabida a todos nuestros campistas.
Registración del Club
Antes de comenzar a reunirse y a asistir eventos, y para estar cubiertos por el seguro de la conferencia, los clubes deben completar sus inscripciones ANUALES a través del Departamento de Jóvenes.
Inscripción “First Access”
La Inscripcion al Camporee 2023 se abrirá en Agosto, 2023.  Para participar de la inscripción First Access, el club debe completar la inscripción anual a través del Departamento de Jóvenes en la oficina de la conferencia.  El director de su club recibirá entonces una contraseña que compartira con las familias miembros del club.
Toda inscripción hecha antes del 30 de septiembre, 2023, estará protegida por una contraseña.  Del 1 de octubre en adelante no necesitara una contraseña para inscribirse, para dar oportunidad a que todos se inscriban.  Sin embargo, su director deberá completar todo su registro anual antes del 12 de octubre de 2023. Los clubes que no estén completamente registrados para esta fecha deberán pagar $10 adicionales por miembro de la familia. Esta tarifa es necesaria porque la Gestion de Riesgos (ARM) nos exigirá que compremos un seguro para cada individuo durante el fin de semana,  incluyendo a menores de 2 años.  También se les aplicará una tarifa de $ 10 si el registro del club no está completo.
Registracion Temprana
¡2022 fue un año récord! Terminamos cerrando ambos fines de semana ANTES de la fecha límite de inscripción porque alcanzamos la capacidad máxima. También teníamos una lista de espera para las familias que querían asistir los dos fines de semana. Le animo a que se registre lo antes posible. Nuestra fecha límite de inscripción no garantiza que haya espacio disponible.
Inscripciones atrasadas
Las inscripciones que vienen después del 13 de octubre de 2023 podrán o no ser aceptadas. La decisión se basará en la disponibilidad de cabañas y la actividad de los participantes.  Habrá un cobro adicional por inscripciones enviadas después del 14 de octubre.
Nombres y Apellidos en la Inscripcion
Por favor, elija un nombre (sin segundos nombres, por favor) y un apellido que utilizará constantemente para registrarse.
Tarifas de Camporee
Visítenos en: kytnadventurers.com para obtener una lista de todas las tarifas. Haga clic en EVENTOS para acceder a toda la información de camporee.
Ausencia
Si su familia no asiste por cualquier motivo, no será elegible para recibir camisetas, bolsas de regalos, especialidades, etc. Estos artículos irán a los asistentes que de otra manera no los habrían recibido.
Confirmación de Inscripcion
Después de registrar a su familia en línea, le enviaremos una confirmación por correo electrónico. POR FAVOR revise toda la información para asegurarse de que es correcta. Encontramos muchos errores en los registros. Si todo se ve bien, no hay necesidad de responder. Si hay correcciones que deban hacerse, háganoslo saber lo antes posible.
¿Cómo pago el Camporee?
La confirmación que recibirá por correo electrónico contendrá la cantidad adeudada por su familia. Haga arreglos con el director de su club para el pago. Los directores pedirán al tesorero de la iglesia que haga un solo cheque para su club. Cada club debe saldar su cuenta antes del evento, a menos que se hayan hecho otros arreglos.
Si su iglesia está pagando para que algunos o todos los miembros de la familia asistan, los directores por favor háganoslo saber lo antes posible.
El pago debe enviarse a: Julie Bryant, 506 N Palmers Chapel Road, White House, TN 37188.
Por favor, no envíe el pago a la oficina de la conferencia.
Reembolsos
Se reembolsara la cantidad completa hasta el 13 de octubre de 2023. Después de esta fecha no se darán reembolsos.
Circunstancias/preguntas especiales
Si tiene circunstancias especiales con respecto a su inscripcion, envíe un correo electrónico a Julie a domesticgourmet@gmail.com.
Por ejemplo, "Mi esposo puede tener que trabajar ese fin de semana, ¿cómo podemos registrarnos sin tener que pagar el monto total hasta que confirmemos si puede asistir?"
Enfermedad y otras razones para no presentarse
Si no puede asistir debido a una enfermedad en su familia, puede cambiar al otro fin de semana si hay disponibilidad.
Preguntas
Si tiene alguna pregunta, comuníquese con Julie  -  domesticgourmet@gmail.com.
Ubicación del campamento
Indian Creek Camp, 150 Cabina Circle Drive, Liberty, TN 37072
Para las indicaciones visite a indiancreekcamp.com
Check-in
El check-in será de 4:00 a 7: 00 pm (CST) el viernes 3 de noviembre de 2023 y el 10 de noviembre de 2023 en el vestíbulo de la capilla. Cada adulto y niño que esté en el campus tendrá que registrarse físicamente para recibir su brazalete y asignación de la habitación.
Si hay familias que no llegarán hasta después de las 9 pm, por favor háganoslo saber. Nos aseguraremos de que reciban de registrarlos el sábado por la mañana antes del desayuno.
Cena el viernes
Cena se sirve en la cafetería desde las 6: 00-7: 00 pm del viernes. Si va a llegar después de este tiempo, por favor haga planes para hacer los arreglos para su propia cena.
Provisión de ocupación máxima
Limitaremos la capacidad de acampantes a 350 cada fin de semana.
Alojamiento
Se hará todo lo posible para garantizar que las familias permanezcan juntas en las mismas cabañas. Sin embargo, la asistencia al camporee ha ido en aumento. Esto es una bendición, pero debido a que hay un número limitado de camas en el campus, no permite una garantía de que las familias tengan una cabaña privada o incluso que se queden en la misma cabaña. Si no reserva una habitación de motel (ver más abajo), prepárese para quedarse en una cabaña con otros campistas del mismo sexo. Si no puede ser asignado a una habitación con su familia, estará en una cabaña con otros miembros de su club.
Indian Creek Camp tiene un número limitado de habitaciones de motel disponibles por un costo adicional. Estas son las tarifas del campamento, no las nuestras. Estas habitaciones pueden alojar a familias de hasta 4 miembros. Estas habitaciones están disponibles por orden de llegada. Las tarifas son las siguientes:
Habitación motel para dos personas - Adicional $ 58
Tres personas en una habitación de motel - Adicional $ 72
Cuatro personas en una habitación de motel - Adicional $ 86
Todas las habitaciones (privadas o literas) son cobradas por la PERSONA, no por el número de camas que se utilizan.
Por favor, comprenda que puede haber familias que se asignan a una habitación privada sin solicitarla. Esto es a veces necesario, ya que puede ser la mejor manera de utilizar el espacio disponible. No aceptaremos solicitudes de una cabaña privada sin recibir las tarifas adicionales.
No cambios sin aprobación previa
En ocasiones hemos tenido un padre registrado con el niño y en el último minuto la madre decide venir en su lugar. Por ejemplo, una madre y su hija se registraron para el fin de semana. Papá aparece en el registro con la hija diciendo que mamá no puede venir este fin de semana y que estará con ella en su lugar. El problema es que teníamos a mamá e hija en una cabaña de damas. Ahora no tengo dónde poner a papá e hija. Se han hecho asignaciones de habitaciones, y no tenemos habitaciones disponibles para hacer arreglos de última hora. Si surge la situación, envíe un correo electrónico a Julie para ver si los cambios son posibles.
Descripción de las habitaciones
En el campamento de Indian Creek (ICC) hay 10 cabañas. Cada cabaña tiene 4 habitaciones: dos habitaciones con literas (que contienen una cama queen y 5 literas, con capacidad para un máximo de 12 personas) y dos habitaciones de consejero (una cama queen y 1 litera, con capacidad para un máximo de 4 personas). Todas las habitaciones tienen baño privado.
Algunas cabañas tienen habitaciones de motel en la parte de atrás, por la carretera. Estas habitaciones también tienen una cama queen y 1 litera, con capacidad para un máximo de 4 personas.
Campers / RVs
Indian Creek Camp tiene 3 lugares disponibles para vehículos recreativos/campers. Si tiene familias interesadas en estos lugares, seleccione la opción RV en el registro.
Tienda de campaña
Si surge la necesidad, tenemos la opción de acampar en el campo donde se juega DareBase para un máximo de 30 hombres/niños y 30 mujeres/niñas. Estos números se basan en las instalaciones sanitarias disponibles para los campistas de tiendas de campaña.
Acceso para discapacitados
Indian Creek Camp ofrece cabañas accesibles para discapacitados. Si tiene un miembro de la familia que necesita estas adaptaciones, asegúrese de marcarlo en su registro.
Si tiene movilidad limitada o restricciones que pueden necesitar ayuda para ir del punto A al punto B, estaremos encantados de proporcionarle un conductor de carrito de golf. Por favor, asegúrese de avisarnos cuando complete la inscripción (en comentarios/peticiones especiales) y también cuando se registre en persona.

Mascotas
Indian Creek Camp NO permite mascotas. Por favor, haga otros arreglos de cuidado de mascotas. Cualquier persona que traiga mascotas a las instalaciones será multada con $ 100. 
SI se permiten animales de servicio.
No se permite fumar
Esta prohibido fumar en el Campamento Indian Creek.  No se permite fumar en ningún área del campamento.  Tampoco se permite el vapeo. Si tiene fumadores en su grupo, háganoslo saber y podemos dirigirlos a un área aceptable fuera de la propiedad del campamento.
Camisetas del Camporee
Todos los asistentes de 3 años en adelante recibirán una camiseta del Camporee que está incluida en el precio del fin de semana. Las tallas de camisetas están disponibles de la siguiente manera:
Tamaños juveniles: pequeño, mediano, grande
Tamaños adultos: Pequeño, Mediano, Grande, X-Grande, 2X-Grande, 3X-Grande
El fabricante cobra más por 2XL y 3XL. Por favor, agregue $2 para 2XL y $3 para 3XL. 4XL está disponible si es necesario.
Ya no ofrecemos Youth X-small. Debido al cambio de tamaño, tendríamos que cobrar 3 veces el precio por este tamaño.
Tenga en cuenta que NO se garantiza que las inscripciones atrasadas reciban una camiseta. Para mantener los gastos bajos, no se piden camisas adicionales. Una vez realizado el pedido y más allá de la oportunidad de hacer adiciones, tenemos que pedir un número mínimo de camisetas para una segunda impresión. Incluso si tenemos una necesidad lo suficientemente grande como para reordenar, lo más probable es que las camisetas no lleguen antes de la fecha de nuestro evento.
Los niños menores de 3 años no recibirán camisetas debido a las tallas disponibles. NO se ha incluido en su costo para el fin de semana. Si desea comprar una camisa para este grupo de edad, se puede comprar por $10 adicionales.  Encontrará esta opción en el formulario de registro.

Sudaderas con capucha
Si desea pedir sudaderas con capucha del Camporee, estarán disponibles a un costo adicional ($25). Seleccione esta opción en el formulario de registro. Estos deben ser ordenados con anticipacion.
Manualidades/Juegos/Bolsas de regalos
El costo de las manualidades, juegos y bolsas de regalos está incluido en el precio de inscripción para todos los aventureros y niños de 3 a 10 años.
Los niños de 11 en adelante y menores de 2 años están invitados a participar en estas actividades por un costo adicional de $30 por persona.  Estas solicitudes deben hacerse con anticipación para garantizar que los materiales apropiados estén disponibles. Asegúrese de seleccionar esta opción, si lo desea.
Las bolsas de regalos están diseñadas para los niños, no para los adultos. Si usted es un adulto y desea una bolsa de regalos para usted por un cargo adicional, tome nota de esto en la sección de comentarios/solicitudes especiales en el formulario de registro para que sepamos que su solicitud no fue un error.
Niños que asisten sin su tutor legal
Los niños que asistan sin su tutor legal deberán completar y recibir más documentación antes de la fecha límite de inscripción. El padre/tutor legal debe completar el Acuerdo de Tutela Temporal del Aventurero. Puede encontrar el formulario en el sitio web de KY-TN Adventurer: kytnadventurers.com/forms.html. Este formulario y una copia del Formulario de Registro de Salud del Aventurero deben enviarse antes de la fecha del camporee. Además, el Director del Club y el tutor temporal también deben tener una copia de ambos formularios en su persona durante el Camporee. Tenga en cuenta que estos formularios deben ser aprobados por la junta de su iglesia.
Necesidades dietéticas
Todas las comidas proporcionadas son vegetarianas. Nos damos cuenta de que hay familias con necesidades dietéticas especiales (veganas, GF, alergias alimentarias, etc.) La mayoría puede ser acomodada y otros pueden necesitar traer su propia comida. Si tiene asistentes que no comerán ni beberán NADA que ofrezca la cafetería, incluya esa información en su registro para que se puedan realizar las deducciones de la tarifa de inscripción correspondientes. También se pueden hacer arreglos para aquellas familias que necesitan almacenar sus alimentos en la cafetería.
Estacionamiento
Indian Creek Camp tiene espacio limitado para estacionamiento.  Nuestro grupo es tan grande que es posible que asignaremos área especifica para estacionar su vehículo. Si es así, se le dará durante la registración un pase que debe mostrar en el tablero de su vehículo. Se le permitirá conducir cerca de sus cabañas para descargar, pero luego se le pedirá que estacione en su lugar designado. Habrá un asistente de estacionamiento para ayudarlo. Si estaciona en otro lugar que no sea su lugar designado, se le pedirá que se mueva o se remolcara a su propio costo.
Autobuses
Si su club planea traer un autobús, háganoslo saber. Esto nos ayudará a poder proporcionar estacionamiento para el fin de semana, si es necesario. También nos avisará a un grupo grande que se registre a la vez para que podamos armar un plan efectivo para que todos se registren lo más rápido posible.
Interprete
Habrá un interprete de español disponible durante nuestras horas de reunión para adultos que puedan necesitar este servicio. Por favor, visite el encargado del sistema de sonido en la capilla para obtener sus auriculares.
Etiqueta de la mascota
¡A nuestros mascotas amigables les encanta ser parte de nuestro fin de semana y ser una parte especial de la experiencia de su familia en el Camporee!  Desafortunadamente, se ha vuelto necesario informar a los niños las formas apropiadas e inapropiadas de tocar a nuestras mascotas.  Sabemos que los niños están emocionados y quieren tocar y abrazar a su nuevo amigo, pero algunos siguen tocándole de manera inapropiada.  A estos niños se les pedirá amablemente que se retiren.  Por favor, ayudenos para que esto no suceda y, por favor, intervenga como padres si ve a su hijo haciendo esto.
También estamos pidiendo que los niños que necesitan quemar su última gota de energía antes de irse a dormir y deciden jugar en el área entre las cabañas, deben estar acompañados por un adulto. Pedimos esto por su seguridad y también como amabilidad a nuestra mascota. Desafortunadamente, en los últimos años hemos tenido algunos niños que encuentran divertido burlarse de nuestra mascota cuando este está en su paseo por la noche. No toleraremos tal falta de respeto ni arruinaremos el momento para los otros niños.  Gracias por su ayuda en este asunto.



Qué traer
Ropa de cama (saco de dormir o sábanas/manta)
Almohada
Artículos de higiene personal
Toalla/paño de lavado
Toalla de mano
Uniforme clase A
Uniforme clase C (camiseta del club/aventurero)
Ropa casual
Calcetines/medias
Ropa interior
Pijama
Zapatillas/Tennis/Botas
Chaqueta
Bolso de mano/mochila con cordón para llevar artículos de rotación del sábado
Silla
Por favor, deje todos los aparatos electrónicos, cuchillos, narcóticos y objetos de valor en casa. Indian Creek Camp no será responsable de los artículos perdidos o robados.



